

Druhá AMHL schôdza kapitánov družstiev pred sezónou 2016/17

streda 17. augusta 2016, Šeko center, Komárno

Prítomní:

HK Komárno – nie

Red Pirates – nie

Wild Bruins – nie

Ice Penguins – Šeben Marián, Hajabács Róbert

Smiley Hockey – Varga Gábor

THL (Tata) – Nagy Balázs

Zámski Rytieri – nie

Líšky (Kolárovo) – nie

AMHL- Kozma Patrik

www.amhl.wbs.cz

Formát druhého ročníka:

Rozlosovanie prebehlo v elektronickej podobe, tímy boli nasadené do vzorca podľa abecedy, (úplný rozpis v prílohe) a zverejnený aj na facebooku AMHL spolu s dohodnutými časmi zápasov.

V prípade zlého počasia v Komárne sa dohodne dohrávka kola, v Nových zámkoch sa musíme prispôbiť správcovi ľadovej plochy v prípade výnimočnej situácie, ihrisko je však predbežne dohodnuté pravidelne v stredu v rovnakom termíne od 19:45 na tri hodiny v období 7.septembra do 7.decembra.

V prvom kole sa stretne THL s Bruins o 19:45 v stredu 7. septembra a o 21:15 Smiley vyzve HK Komárno, o týždeň nato 14. septembra v rovnakých časoch Líšiaci odohrajú svoj prvý zápas proti Rytierom a Pirates proti Penguins.

Zúčastnení sa dohodli na štartovnom, ktoré sa zbiera na rozhodcov a ceny v sume 260 EUR vrátane nadstavbovej časti. Štartovné je možné uhradiť aj v dvoch častiach po 130 EUR pred začiatkom súťaže 7. septembra (a pred začiatkom 'Komárňanskej' časti, teda do 7. decembra)

Ak tímy štartovné nezaplatia včas môžu svoje zápasy odohrať, ale zápas sa kontumuje a do tabuľky nezarátava.

Napriek tomu, že zvyšujeme úroveň ligy a teší nás záujem o ňu, rozhodli sme aby sa zachoval rekreačný charakter ligy platí zákaz nominovať hráčov aktívnych v posledných 10tich rokoch v seniorskej ale aj kategórii U20, v hociktorej svetovej hokejovej súťaži, v extralige, 1. aj 2. lige na Slovensku, v Čechách, ale aj v Maďarsku (MOL, OBI a OBII), tiež Rakúsku.

Na kategóriu U18 sa pravidlo nevzťahuje, aby sa zabezpečila možnosť mladým hokejistom pokračovať s hokejom. Pre hráčov do 18 rokov platí povinnosť nosiť ochrannú mriežku a hráči do 16 rokov potrebujú písomný súhlas zákonného zástupcu, aby sa mohli zúčastniť zápasov AMHL.

Pre tento ročník je teda hranica 2006/07 a hráči ktorí v tom období ešte hrali môžu hrať. Príklad je konkrétne Peter Košťalik (HK Komárno), platí však ďalšie pravidlo dohodnuté na schôdzi, aby hráč mohol nastúpiť na play-off (play-out) zápas musí v sezóne odohrať minimálne 3 zápasy základnej časti v NZ a 3 zápasy základnej časti v KN.

V lige stále platí, že sa budú prísne trestať fauly hokejkou. Za vyššie tresty ako napr. za bitku, napadnutie zozadu, útok na hlavu je automaticky vylúčenie do konca zápasu a tým aj stop na minimálne jeden zápas. V prípade závažných priestupkov zasadne komisia. Pre plynulosť hry je mierna hra telom povolená, keďže sa na ľade stretnú hráči rôznej úrovne bodycheck môže znamenať aj vylúčenie – posúdia rozhodcovia.